
 

 

Звіт депутата Житомирської районної ради VIII скликання 

Ясюнецького Олексія  Олексійовича 

 

Я, Ясюнецький Олексій Олексійович, обраний до Житомирської районної 

ради 8-го скликання від політичної партії «Пропозиція». Маю честь 

представляти виборців Житомирського району та м. Житомира – Богунський 

район.  

У Житомирській районній раді очолюю фракцію політичної партії 

«Пропозиція», також є головою постійної комісії з питань законності, 

правопорядку і прав людини, депутатської етики, забезпечення діяльності 

депутатів та місцевого самоврядування. 

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

звітую про свою діяльність, як депутата Житомирської районної ради 8-го 

скликання за 2020-2021 роки. 

У вказаний період брав активну участь у роботі Житомирської районної ради 

та її органах. Зокрема мною було проведено сім засідань постійної комісії з 

питань законності, правопорядку і прав людини, депутатської етики, 

забезпечення діяльності депутатів та місцевого самоврядування. Не 

пропущено жодного засідання постійної комісії.  

При цьому здійснено декілька виїзних засідань (спільні). А саме: 19 травня 

2021 року було проведене спільне засідання постійних комісій ради з 

вивчення питання щодо вивчення ситуації із незаконним видобутком піску на 

околицях с. Стрижівка Житомирського району. За наслідками цього 

засідання, після обговорення питання з місцевими жителями, депутати 

дійшли до однозначного висновку щодо недопущення видобування піску у 

цій місцевості. 



Також мною було ініційовано та проведене 02 червня 2021 року спільне 

засідання постійних комісій районної ради стосовно здійснення забудови в 

районі Богунського кар’єру у м. Житомирі.  

Крім того, у червні 2021 року, після моїх депутатських звернень та запитів, у 

тому числі виступів у ЗМІ, було фактично припинено незаконний видобуток 

піску в районі водосховища «Відсічне», що у Тетерівській ОТГ 

Житомирського району.  

Крім засідань постійних комісій, долучаюсь до робочих груп у районній раді 

з різних питань. 

Постійно беру участь у роботі президії та пленарних засіданнях сесій 

районної ради. За підзвітний період мною не пропущено жодного пленарного 

засідання сесії ради.   

Під час пленарних засідань сесій ради беру активну участь в обговоренні 

питань. На усіх пленарних засіданнях сесій районної ради у звітному періоді 

висловлював громадянську позицію з різних приводів. 

Був автором проектів рішень ради. У тому числі проекту рішення, яким 

пропонувалось спростити надання матеріальної допомоги спортсменам для 

участі у змаганнях. 

За рахунок депутатських та власних коштів сприяв Житомирським 

спортсменам у придбанні спортивного інвентарю (Боксерський клуб 

«РИНГ», який нещодавно за підсумками чемпіонату області отримав перше 

командне місце) та співфінансування поїздки на чемпіонат світу з 

екіпірувального жиму лежачи 2021IPF для майстра спорту міжнародного 

класу Баленкова Андрія, який посів 4 місце.  

Решту депутатських коштів спрямовано на матеріальну допомогу 

важкохворим людям та громадянам, які опинилися у складному 

матеріальному становищі.  

Протягом звітного періоду проводив регулярні прийоми громадян. 

Адреса приймальні: м. Житомир, вул. Велика Бердичівська, 35.  

 

   


